

2024年1月份總部會議神師講話

伊蒙·德富林神父

聖保祿

這週四的聖保祿宗徒歸化慶日紀念的是基督信仰歷史上最重要的歸化事件之一。掃祿，一個熱切迫害早期教會的人，變成了保祿，從此成為卓越的信仰傳道者和外邦人的使徒。他是聖母軍的主保之一，是有充分理由的。

保祿在大馬士革，經驗到復活的基督問他：「你為甚麼迫害我？」這讓他領悟到教會就是基督奧體。以後，他煞費苦心地闡述和宣講這奧秘。聖母軍對自身及其使命的理解正是以此奧秘為基礎：所有人在基督內都有一個位置，所有人都有責任為那個位置做些貢獻。聖母軍內每個人都有一個位置和一份工作：努力無論大小，都是為將基督帶給那些從沒有遇見過祂或那些從沒有與祂在一起的人。從最基層的支團到總部，每一個聖母軍單位都是基督奧體的體現。

聖保祿留給聖母軍的部份遺產就是有歸屬感並主動和他人接觸。基督將自己投入卑微的人。祂為不休止的傳道使命付出了巨大的個人代價。我們體認到我們身為聖母軍團員應具有聖母的精神，努力抓住每一個機會去使人認識和愛她的兒子。對某些團員來說，這也包括如聖保祿在舟車勞頓中，和在不同的文化環境中，所經歷的各種艱難。對我們所有的團員來說，這包括分享基督奧體的歡樂和悲傷，以祈禱，或是透過其他可能的方式如基督旅行團或通訊員來接觸他人，甚至活在他們中間。

現在我們知道基督徒在尼加拉瓜等國家所面對的困難。但是，工作仍在進行。目前在愛爾蘭，也有在信仰上的白色殉道。今天，在天主聖言主日，讓我們為教會的團結合一祈禱。我們聖母軍團員應知道我們是誰，並為成為基督奧體的一部份做些事，而耶穌的母親就在我們身邊支持我們。